Druhd zapoctova pisemka z MB101, varianta A (Vojtéch Kubai)
30.10. 2008

1. Reste soustavu linedrnich rovnic Gaussovou nebo Gauss-Jordanovou eliminaci

2r + y + z — dw = 7
r 4+ 3y + z — 8w = 4
r + z — 2w = 4

—2x — 2y + 6w = —6

2. Vyberte nejvétsi moznou mnozinu linedrné nezavislych vektoru z mnoziny:

9 3 3
{(17 27 17 _1)7 (35 ]-7 07 1)7 (_77 17 2) _5)) (57 57 07 5)) (37 17 ]-7 1)) (_1) 3) 45 _3)}
. -1 3 - 19 -1
3. Pro matici A = 9 vypoctéte A a A7 .
4. Naleznéte inverzni matici k matici
2 3 -2 1
3 7 =2 2
5 3 -1 1
2 4 0 1
5. Vypoctéte hodnotu determinantu
3 0 -2 7 -1
2 1 0 3 1
-2 0 3 7 2
-1 2 -1 2 4
2 1 3 0 1



Druhd zapoctova pisemka z MB101, varianta B (Vojtéch Kuban)
30.10. 2008

1. Reste soustavu linedrnich rovnic Gaussovou nebo Gauss-Jordanovou eliminaci

2 + 2y -— 20 = 6
r — Yy 4+ 2z 4+ w = 1
—2r - 2z = —4°
r 4+ 3y — 2z — 3w = 5

[\

. Vyberte nejvétsi molnou mnoZinu linedrné nezévislych vektori z mnoziny:

{(1,1,1,1),(1,—1,1,-1),(4,2,4,2), (—1,0,2,0), (0,0,1,0), (2,1,0,1), (3,0, —1,0)}.

w

. Pro matici B = < 3 > vypoctéte B2 a B,

-2 2

4. Naleznéte inverzni matici k matici

-1 1 4 2
-2 3 14 5
-2 2 9 5
1 0 3 1
5. Vypoctéte hodnotu determinantu
-1 3 0 1 4
2 1 3 0 3
1 1 2 1 -1
4 2 0 2 1
-3 -2 1 -1 0



Druhd zapoctova pisemka z MB101, varianta C (Vojtéch Kuban)
30.10. 2008

1. Reste soustavu linedrnich rovnic Gaussovou nebo Gauss-Jordanovou eliminaci

r + 8 + 3z — %w = 1
2t 4+ oSy + 22 + w = 2
r + %y + %w = 1
—6x — z — 3w = —6

2. Naleznéte x, y, z redlny tak, aby platila vektorova rovnost

z-(3,1,0,2) +y-(=2,1,-1,0) + 2 - (1,3,2,-2) = (—13,14, 7, —18).

1 -3

3. Pro matici C = ( 1 -1

> vypoctéte C14 a C~1.

4. Naleznéte inverzni matici k matici

1 2 -1 4
2 3 -5 6
12 0 1
12 0 2
5. Vypoctéte hodnotu determinantu
2 0 1 3 1
-1 2 -2 4 7
5 2 1 —-10
4 1 -2 1 2
5 =3 0 1 0



Druhd zapoctova pisemka z MB101, varianta D (Vojtéch Kuban)
30.10. 2008

1. Reste soustavu linedrnich rovnic Gaussovou nebo Gauss-Jordanovou eliminaci

20 — 3y — 2z 4+ w = -1
r 4+ 6y + 4z + 3w = 5

3z + 4z + dw = b

2t + 3y — 2z + w = 2

2. Naleznéte x, y, z redlny tak, aby platila vektorova rovnost

€z - (173727 _1) +y- (07_1727 1) +z- (21 _5737 1) = (77 1787 _3)

3

3. Pro matici D = ( _6 _23 ) vypoctéte D?2 a DL,

4. Naleznéte inverzni matici k matici

2 31 7
1 41 4
5 6 2 12
-1 1 0 -2
5. Vypoctéte hodnotu determinantu
12 3 4 0
2 3 45 6
310 2 1
4 3 21 0
012 3 -1



